



杀狗被拘

连云港一网友日前发帖称,7月5日晚,当地一女子跟男友回家时,在一小区内被一条大狗咬伤,之后,女子的男友再次在小区内与咬人的大狗相遇,将这条狗打伤。没想到,狗主人第二天报警称狗被其男友打死,这条狗是一条德国牧羊犬,价值不菲。女子的男友因此被警方拘留,该女子表示非常不解。对此,连云港警方昨晚通报称,被打死的狗经价格鉴定价值3.6万元,打死狗的男子因涉嫌故意毁坏财物被拘留,目前,案件还在进一步调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇



德国牧羊犬 资料图片

女朋友被狗咬伤 他隔天带人杀狗被拘留

警方:这条狗鉴定价值3.6万元 嫌疑人涉嫌故意毁坏财物

网帖 女子被狗咬 男友打狗被拘留

8月3日,网友“Sy韩妆小屋”发布的题为《连云港的女“恶霸”》的帖子,在网上以及微信朋友圈被广泛传播。

据网帖反映,7月5日晚上,在连云区龙门山庄小区内,一名女子李娟和男友周刚在家的路上,被一条大狗突然攻击,李娟被咬伤,但是狗主人陈玲在事后却一直在推脱,并没有帮助李娟进行及时治疗。在李娟被咬伤第3天,其男友周刚在小区内再次遇到了咬伤李娟的大狗及其主人陈玲,“便上前询问如何解决伤人事件,然而女‘恶霸’不予理睬。恶

狗再次想上来咬人,出于自卫当事人就打伤了这条马犬。”

令李娟没有想到的是,在男友打伤狗的第二天,陈玲报警,称狗被周刚打死,而这条狗也由之前的“马犬”变成了“德国牧羊犬”,后来派出所通知李娟,死掉的狗经鉴定价值3.6万元。

7月22日,周刚被警方通知去配合调查,结果被警方拘留,后又被延长拘留30天,目前,周刚还在关押。“被狗咬伤没有得到任何赔偿与安慰,我们打伤危害人类的恶犬,反而坐牢。天理何在?”对此,李娟感觉非常气愤。

警方 打狗男子涉嫌故意毁坏财物

8月3日晚,连云警方对外发布了一份调查情况通报。通报称,7月5日晚上10时21分,连云公安分局西墅边防派出所接到110指令称:在连云区龙门山庄门口,有人报警被狗咬伤。经了解,系当晚陈玲家的狗上前追逐周刚的女朋友李娟家的小狗,其间,陈玲的狗将李娟手臂咬伤,后李娟被家人送往医院。经民警现场调解,周刚和陈玲同意自行协商处理。

7月7日晚上9时41分,西墅边防派出所再次接到报警,在连云区龙门山庄有人打架。值班民

警赶赴现场,发现陈玲家的狗浑身是血,狗的背部和腰部有明显刀伤。经初步调查,当晚9时许,陈玲和邻居在龙门山庄小区遛狗过程中,周刚和另一男子(正在追查)驾驶一辆轿车来到龙门山庄,从后备箱各拿出一把刀追逐陈玲家的狗,将狗砍伤,后2人驾车逃跑。第二天,陈玲家的狗经动物诊所抢救无效死亡。当日,西墅边防派出所依法立案并展开调查。

连云警方依法委托连云港市价格认定局对被砍杀的狗进行市场价格认定。经认定,被砍

杀的狗价值人民币3.6万元。7月21日,连云警方将此案立为刑事案件。

7月22日,西墅边防派出所依法将涉嫌故意毁坏财物的周刚传唤至派出所接受调查。周刚对伙同他人持刀砍杀陈玲家狗的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人周刚因涉嫌故意毁坏财物罪被连云港警方依法刑事拘留,因周刚与他人结伙作案,连云港警方依法对其延长刑事拘留期限至30日,此案正在进一步办理之中。

(文中当事人均为化名)



卖龟被捕

常州一80后小伙在网店上销售《陆龟全记录》,这本全英文版的冷门书籍,却有着奇好的销量——有万余条交易记录。更奇怪的是,交易记录显示,这本书的价格居然从200元至2万元不等。8月3日,常州钟楼警方通报近年来常州查获的最大一起非法收购出售濒危动物案件:常州小伙开网店叫卖珍稀陆龟6000余只,涉及全国二十多省市,目前已已有7名涉案人员被依法刑拘或逮捕。据悉,这起案件也是近年来省内同类案件中数量最大的一起大案,常州警方还在进一步深挖。

通讯员 陈茹梅 现代快报/ZAKER南京记者 葛小林



被查获的豹纹陆龟 警方供图

网上书店当幌子 常州小伙贩卖6000多只陆龟

贩卖濒危动物十只以上就构成重大犯罪,7名涉案人员已被刑拘或逮捕

冷门书籍销量奇好 原来玩的是障眼法

现代快报记者了解到,2015年8月,常州公安钟楼分局接到群众举报,称有人贩卖濒危野生动物,经过前期的调查,常州小伙小徐(化名)有重大嫌疑。

得到线索后,钟楼警方立即组成专案组,迅速开展侦查。通过查询小徐的支付宝交易记录,办案人员很快发现了疑点:小徐在淘宝上销售全英文版的《陆龟全记录》书籍,如此冷门的书,竟

然有万余条交易记录。再看书籍的售价,价格从200元到2万元不等。

办案人员分析,小徐可能是以销售《陆龟全记录》为幌子,暗地里与上下家进行陆龟交易。

为了证实这一猜想,民警通过支付宝交易记录锁定了一名与小徐有过交易的上海男子杨某。2015年8月26日,民警赶赴上海调查,杨某承认自己是在类似“龟友之家”的贴吧里,找到了小

徐,想要买只四爪陆龟当宠物。

沟通后,小徐给了他一个卖《陆龟全记录》书籍的网店地址,待杨某拍下书后,小徐就会进行改价。而后,杨某先后通过网店向小徐购买了“四爪陆龟”和“折背陆龟”各一只。但由于饲养不当,“折背陆龟”不幸身亡,杨某将仅存的“四爪陆龟”交给民警,警方向鉴定机构鉴定后确认,这只“四爪陆龟”属于国家一级保护动物。

发展了23个二级代理

小徐交代,他酷爱龟类动物,自己是从2012年开始接触这档生意。2013年,小徐无意间从一个名为“灵龟之家”的贴吧群里发现,有人暗中非法交易陆龟赚了大钱,他也通过自学有关陆龟的外文书籍,掌握了陆龟驯养知识,随后通过QQ认识了上家,即广东人刘某,将苏卡达、星龟、豹龟、辐射陆龟等十多个品种的陆龟,从刘某处买回驯养。从他们的交易记录来看,小徐每月都会从刘某处进货,每一笔的交易额都在二三十万左右。

小徐购入珍稀陆龟后进行驯养,对每一只龟都编号、拍照、附详细说明同时上传到QQ空间,下家通过浏览选择心仪的陆龟,之后再通过QQ商量交易金额和交易方式。此外,小徐还将其网络店铺的网址发给下家,让下家购买《陆龟全记录》,修改价格进行交易。

随着侦查的继续,警方搜出

小徐2000多份物流清单,共计6000多只陆龟,涉及20多个城市。小徐交代,这两年来,他的生意越做越大,他已经发展了23个二级代理。

贩卖量如此之大,小徐是不知道这些陆龟是禁止买卖的吗?据办案人员告诉记者,2013年小徐就向省级农林部门咨询过“个人驯养证”办理的事宜,按照国家规定,农林部门已经明确告知不允许。为此,小徐便在网店上用挂羊头卖狗肉的方式,叫卖《陆龟全记录》,从事非法交易。

目前,警方抓获的7名犯罪嫌疑人中,包括小徐在内,已有六人被检察机关批捕,公安机关还在全国多省份展开侦查,对其余的犯罪嫌疑人实施抓捕。根据刑法规定,收购、贩卖列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录一、附录二的国家二级以上保护动物,十只以上就构成重大犯罪,将被判处十年以上徒刑。

精装大平层内驯养了300多只珍稀陆龟

1986年出生的小徐,大学本科学历,没有工作,却在常州市区买了一套200多平方米的精装房。这套精装大平层里也“另有玄机”。

2015年8月26日晚,五星派出所民警会同钟楼分局治安大队、网安大队民警对小徐的住所进行搜查,在他主卧室对面的一

间房子内,发现了大大小小的多个保温箱、周转箱,里面搜出382只疑似陆龟。小徐对每一只龟都有固定编号。此外还有不少水龟等龟类。

8月27日,五星派出所按照涉嫌非法出售珍贵、濒危野生动物罪,对小徐实施了刑拘。随后,警方将从小徐处查获的382只陆

龟以及杨某上缴的一只陆龟,移交给南京红山动物园野生动物救护中心。

经国家林业局森林公安司法鉴定中心鉴定,382只疑似陆龟中有星龟、辐射陆龟国家一类保护动物,属于濒危物种;还有苏卡达、豹龟、钟纹陆龟等其他珍稀龟品种。